



**Lenart • Denar za gradnjo enote SVZ Hrastovec zagotovljen**

## Selitev načrtovana za začetek leta 2024

Minula vlada Janeza Janše je tik pred odhodom v načrt razvojnih programov 2022 do 2025 uvrstila tudi projekt izgradnje dislociranih bivalnih enot v Lenartu, v katerih bo na slabih 2.000 kvadratnih metrih prostora za 70 stanovalcev **Socialnovarstvenega zavoda** Hrastovec.

Kot je povedal direktor zavoda Aleksander Gungl, bodo sobe eno- in dvoposteljne z vzpostavljenimi sivimi in rdečimi conami ter ločenimi čistimi in nečistimi potmi, ki so se izkazale kot nujne v času epidemije novega koronavirusa in bodo služile tudi za vse potencialne druge nalezljive bolezni. »Prostori bodo prilagojeni invalidom in njihovim vozičkom, bivanje v novih enotah bo prijetno in varnejše, skratka stanovalci bodo imeli zagotovljen standard, kot v 21. stoletju pripada ranljivim skupinam.«



Foto: Cuček arhitekti

Dislocirana bivalna enota SVZ Hrastovec v Lenartu bo moderna, nizkoenergetska in prtilična, v eno- in dvoposteljnih sobah bo prostora za 70 stanovalcev.

### Investicija ocenjena na več kot štiri milijone evrov

Investicija je ocenjena na skoraj 4,2 milijona evrov, od tega bo SVZ Hrastovec prispeval 222.000 evrov lastnih sredstev, vse drugo pa bo z integralnimi sredstvi pokrila država. Gungl pravi, da so srečni, ker jim je uspelo pridobiti državno sofinanciranje, a da rezultat ni prišel sam od sebe, pač pa je trajalo kar nekaj časa, da jim je uspelo pridobiti vse potrebne načrte, gradbeno dokumentacijo, zlasti pa je bilo na-

porno medresorsko usklajevanje, preden so dobili zeleno luč za sofinanciranje.

### Nekaj stanovalcev še ostaja v gradu

Zdaj jih čaka izbira izvajalca, računajo, da bi lahko začeli graditi že 1. septembra in dela zaključili do konca prihodnjega leta, stanovalce iz dependans A in B ob gradu, kjer bivajo v večposteljnih sobah, pa nato v nove prostore preselili

v začetku leta 2024. Kot je znano, ima trenutno tudi po 26 uporabnikov na voljo eno kopalnico in tri stranišča. »Že dolgo si prizadevamo, da bi lahko tudi iz gradu izselili stanovalce, a to za zdaj še ne bo povsem možno, saj bo po izgradnji lenarške enote v gradu ostalo še približno 20 oseb s težjimi motnjami. A tudi zanje intenzivno iščemo ustrezno novo lokacijo, saj si želimo grad v celoti izprazniti v naslednjih treh letih in stanovalcem omogočiti, da uživajo med lokal-

nim prebivalstvom.«

Novi objekt **socialnovarstvenega zavoda** pa poleg izboljšanih bivalnih pogojev za uporabnike predstavlja tudi pridobitev za lokalno okolje, saj ponuja možnosti za razvoj gospodarskih dejavnosti in odpira nova delovna mesta, predvsem pa integracija invalidov v neko okolje odpravlja oziroma vsaj zmanjšuje njihovo diskriminacijo ter povečuje možnost medgeneracijskega sodelovanja in druženja.

Senka Dreu